## В Таджикистане прекращен выпуск «Комсомольской правды»

Выпуск российской газеты «Комсомольская правда» в Таджикистане прекращен.
Шариф Хамдампур, учредитель и главный редактор еженедельника «Точикистон», который в течение десяти лет был ответственный за выпуск российского издания в Таджикистане, 21 июля сказал, что «это связано с нашими протестами к статье корреспондента «КП» Сергея Пономарева».
Пономарев в своей статье «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее», которую он опубликовал после поездки в Таджикистан, назвал эту центрально-азиатскую страну «страной Равшанов и Джамшутов». Статья начинается со следующих строк: «В самолете из Москвы в древний Ходжент из славянских лиц светит разве что моя единственная физиономия. В остальном сплошные Равшаны и Джамшуты».
Шариф Хамдампур на пресс-конференции 21 июля в Душанбе сказал, что эта статья оскорбляет таджикский народ и нацию, поэтому «мы приняли решение прекратить издание этой газеты в нашей стране».
В течение 10 лет в Таджикистане печатались российские издания «Комсомольская правда» и «Аргументы и факты».
http://rus.ozodi.org/a/27870933.html